



Диана ГУРЦКАЯ:

— Сейчас я готовлюсь к лету — привожу себя в форму и пытаюсь похудеть. Приходится нелегко, поскольку я большая сладкоежка. Но все равно, даже перед концертами и гастролями (кстати, в последнее время их прибавилось, чему я очень рада) стараюсь уделить час занятиям в тренажерном зале и бассейне. Еще мечтаю завести собачку. Я не помню, как точно называется эта порода, но ее все знают как карманную. Буду брать ее с собой на гастроли. Я вообще люблю все маленькое и изящное. Маленьких собачек, маленькие цветы — фиалки. Сейчас мне надали много кассет, на которых актеры читают вслух классические произведения. Я очень люблю читать сама по специальным книгам и когда мне читают. Сейчас увлеклась Стефаном Цвейгом. Ну, и если рассказывать о всех моих новостях, то начала готовиться к записи второго альбома.

ММ в чм-вар-2000 - 20 марта - с р